



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΕΞΗΓΗΣΗ

Έδώ και αρκετά χρόνια κυκλοφορεί στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Facebook) φωτογραφία του μητροπολιτικού αυτοκινήτου της Μητρόπολης Λεμεσού να είναι σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων αναπήρων. Αναμφίβολα δεν συμφωνούμε με αυτή τη στάθμευση, αλλά για να γίνη γνωστή η αλήθεια πρέπει να λεχθούν τα ακόλουθα.

Καταρχάς, ως γνωστόν, ο μητροπολίτης Λεμεσού δεν γνωρίζει να οδηγεί αυτοκίνητο λόγω της πολυετούς παραμονής του από νεανική ηλικία στο Άγιον Όρος. Ως εκ τούτου, δεν οδηγεί ποτέ ο ίδιος, και εφόσον δεν έχει έμμισθο και μόνιμο οδηγό, παντού τον μεταφέρουν εθελοντικά ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τό γεγονός αυτό της στάθμευσης του αυτοκινήτου σε χώρο αναπήρων έχει ως εξής: Πρίν χρόνια, ο μητροπολίτης Λεμεσού ήταν επίσημος προσκεκλημένος σε ακόμη ένα συνέδριο σε γνωστό και μεγάλο ξενοδοχείο της Λεμεσού. Κατά την άφιξη του στον χώρο, κατέβηκε από τό αυτοκίνητο και εισήλθε στο ξενοδοχείο για τό συνέδριο. Έπειτα, ο υπάλληλος του ξενοδοχείου είπε στον ιερέα πού οδηγούσε τό αυτοκίνητο να τό αφήση στον ίδιο, για να τό σταθμεύση, ώστε να συνοδεύση τον μητροπολίτη στην αίθουσα του συνεδρίου. Έτσι και έγινε. Ο ιερέας συνόδευσε τον μητροπολίτη στο συνέδριο και άφησε τά κλειδιά του αυτοκινήτου στον υπεύθυνο υπάλληλο του ξενοδοχείου για να σταθμεύση ο ίδιος τό μητροπολιτικό αυτοκίνητο στον χώρο στάθμευσης.

Δυστυχώς, ο κατά τά άλλα ευγενέστατος και πρόθυμος ξενοδοχειακός υπάλληλος έκρινε σωστό να σταθμεύση τό αυτοκίνητο στον χώρο αναπήρων, για δικούς του λόγους. Μετά τό τέλος του συνεδρίου, όταν βγήκε ο μητροπολίτης μαζί μέ τον ιερέα-οδηγό, τό αυτοκίνητο βρισκόταν στην είσοδο του ξενοδοχείου για να είναι έτοιμο για την επιβίβαση του μητροπολίτη.

Ακολουθως, φωτογραφία του αυτοκινήτου διαδόθηκε στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. Τό ξενοδοχείο μάς πληροφόρησε για την αλήθεια του γεγονότος. Οί υπεύθυνοι λυπήθηκαν πολύ για την εξέλιξη αυτή και απολογήθηκαν για τό λάθος αυτό.

Ο μητροπολίτης δεν ήθελε να δοθῆ συνέχεια στό θέμα, για να μήν εκθέση τό κατά τά άλλα σπουδαίο αυτό ξενοδοχείο της πόλης μας, αλλά πρό πάντων για



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

νά μήν ἔχη συνέπειες ὁ νεαρός ὑπάλληλος τοῦς ξενοδοχείου στήν ἐργασία του. Προτίμησε νά διασυρθῆ ὁ ἴδιος παρά νά βλαφθοῦν ἄλλοι ἄνθρωποι.

Αἰσθανόμαστε ὅτι αὐτή ἡ ἐξήγηση εἶναι ἀναγκαία, γιατί συνεχίζουν νά σκανδαλίζονται πολλοί ἄνθρωποι βλέποντας τήν πραγματικά ἀπαράδεκτη εἰκόνα στάθμευσης τοῦ μητροπολιτικοῦ αὐτοκινήτου στόν χῶρο στάθμευσης ἀναπήρων. Μετά ἀπό τόσα χρόνια, εἴμαστε βέβαιοι ὅτι δέν θά κινδυνεύσει κανένας ἀπό τήν δημοσίευση τῆς ἀλήθειας αὐτῆς.

Ζητοῦμε συγχώρεση ἀπό ὅλους τοῦς σκανδαλισθέντες ἀδελφούς μας, ἀλλά ἔπρεπε νά περάσουν κάποια χρόνια γιά νά ἀποκαλύψουμε τήν ἀλήθεια, γιά νά μή βλαφθῆ ἄλλος ἄνθρωπος.

Αὐτή εἶναι ἡ μόνη ἀλήθεια καί ὁ Θεός γνωρίζει τήν πραγματικότητα αὐτή.

Ἐκ τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως Λεμεσοῦ